

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲ 央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有看见刘春玲练法轮功。◇



2021-7-18日 多伦多法轮功学员举行大游行-反迫害 22周年

2021年邯郸市魏县 至少19名法轮功学员遭中共当局的迫害

2021年，中共在邯郸地区继续执行“清零”政策，妄图迫使法轮功学员放弃修炼。面对中共基层人员的频繁骚扰，邯郸市许多法轮功学员在正念抵制的同时，也慈悲向这些基层人员耐心的讲述大法真相，善劝他们停止追随邪党作恶，为自己选择一个美好的未来。而这其中，一些参与的警察真的明白了迫害真相，表示不再骚扰法轮功学员了。

如邯郸市某派出所一警察经常到一名法轮功学员家骚扰，扰乱了人家的正常生活和工作。2021年4月中旬，这个警察又到该学员家骚扰（照像），他说“俺又来了，上边叫来的，不来不行。”该学员给他讲真相，要他退出邪党的“党、团、队”组织，他说：“不能，俺还靠这个进步呢。”一次，警察又来电话骚扰，说让该学员和他一起到公安局去一趟，到那签个字就行了。该学员就给他写了一封

真相信，慈悲的向他善劝，告诉他怎么做才能有美好的未来，所长看后很感动，说你写的真好，我以后不再去找你了，后来所长就真的不再派警察去骚扰该学员了。

初步统计，2021年邯郸地区至少有85名法轮功学员被非法骚扰，其中魏县最少有19人遭县公安局、派出所警察、县委、乡镇和村委会人员，对魏县法轮功学员都有不同程度的骚扰迫害，使他们家人不能正常工作和生活，举部分案例。

1、魏县车往镇包村干部王志强到车往镇黄甘固村法轮功学员黄廷林家骚扰

2021年3月2日上午，邯郸市魏县车往镇包村干部王志强到车往镇黄甘固村法轮功学员黄廷林家骚扰，问你们信什么教没有？聚会不？问贴的（真相）对联在哪弄的？揭下来吧，以后还要检查，说完就走吧。

2、魏县泊口乡派出所警察彭莹莹带领 4、5 个人到耿社梅家骚扰

2021年4月26日下午，魏县泊口乡派出所警察彭莹莹带领4、5个人到耿社梅家骚扰，因家里没人，不知道怎么知道她丈夫的手机号码，警察彭莹莹给她丈夫打电话，叫他妻子去派出所一趟。11月15日后，耿社梅又多次遭警察、村支书骚扰，大队支书进家并照了像。

3、魏县公安局和国保大队4-5个人到院堡乡来庄村郭瑞云家骚扰

2021年4月28日，魏县公安局和国保大队4-5个人到院堡乡来庄村郭瑞云家骚扰，因本人不在家，就对家人说是来照相、

签字等。

4、魏县公安局、国保、院堡派出所、院堡镇及院西村干部到院西村法轮功学员张书堂家进行骚扰

2021年5月7日下午3点，魏县公安局、国保、院堡派出所、院堡镇及院西村正副支书，到院西村法轮功学员张书堂家进行骚扰，问还炼不炼，同时还拍了照。

5、魏县车往镇东仓口村法轮功女学员杨凤英遭村支书、派出所警察和镇政府人员骚扰、摄像

2021年5月8日上午10点多，魏县车往镇东仓口村，法轮功女学员杨凤英遭村支书李雪林带领车往镇派出所警察和镇政府人员共六人骚扰，还摄了像。

6、魏县后屯法轮功学员杨香莲遭骚扰迫害

2021年5月13日下午4点有3个人到魏县后屯同修杨香莲家，问炼不炼，期间还进行照相。

7、魏县北罗营村法轮功学员郭孟保遭骚扰

2021年5月17日上午，有3个中共人员魏县北罗营村法轮功学员郭孟保家，问学炼不炼法轮功，照照相就走了。

8、魏县张二庄乡北英封村法轮功学员王满琴被骚扰

2021年8月6日，魏县张二庄乡北英封村法轮功学员王满琴被骚扰，国保大队一人和村支书到她家问家里的人还炼不炼，就走了。

9、刘营乡睢宁村村委会到法轮功学员家骚扰迫害

2021年11月，刘营乡睢宁村村委会支书刘彦峰、支委李占刚带领2个警察到法轮功学员胡进社家进行照相骚扰。

10、魏县院堡派出所两名恶警闯入法轮功学员张书堂、李兰芹夫妻家骚扰迫害

2021年11月3日下午5点，魏县院堡派出所两名警察闯入法轮功学员张书堂、李兰芹夫妻家（张书堂没在家）。李兰芹问：有什么事。警察答到，看看在不在家，随即拍照。当时李兰芹说别照了，对你们好。警察说照相好，好向上级汇报。

11、魏县院堡派出所两个人到来庄村法轮功学员家骚扰迫害

2021年11月3日下午，魏县院堡派出所两个人（所长和另外一个人）到来庄村法轮功学员家骚扰，照相，到屋里拍照。

12、魏县派出所两人到北罗营村骚扰法轮功学员吕满云

2021年11月19日，魏县派出所来了两个人到北罗营村骚扰法轮功学员吕满云，到家照相。

13 魏县(所谓“清零”)

魏县正在经历邪党骚扰行动中的所谓“清零”。魏县北罗营村法轮功学员有两天也被警察骚扰，其他村也有警察骚扰法轮功学员的事情出现，最少有七人被骚扰迫害。◇

邯郸市委书记及魏县乡村书记遭报

邯郸市市委书记高宏志遭恶报落马

【明慧网】据2020年9月2日消息，河北省邯郸市委书记高宏志涉嫌严重违纪违法，投案自首，目前正接受调查。

高宏志，男，1967年10月生，河北正定人。2012年2月，任邯郸市委副书记、邯郸市长，2013年2月任邯郸市委书记。

高宏志任邯郸市委书记、副书记八年间，冤情遍地，他为捞取政治资本，明知法轮功学员信仰真善忍都是好人的情况下，仍违背法律与良知，执行着江氏流氓集团迫害的血腥指令，调动邯郸的全社会所有资源，不遗余力地抹黑法轮功，指挥下辖公安、司法把“扫黄打非”、“敲门行动”、“扫黑除恶”目标锁定在打压迫害法轮功学员上，用骚扰、抓捕、判刑法轮功学员，向邪党表忠心，造成大量的法轮功学员被致伤、致残、致死、致精神失常、致家破人亡……使众多

家庭蒙冤蒙难。作为邯郸市邪党头把交椅的高宏志难逃罪责。

魏县北罗营村前任支书田付臣遭恶报殃及亲人

魏县北罗营村前任支书田付臣，积极配合镇、县对法轮功学员多次骚扰、绑架、拘留，多人被判刑、劳教。田付臣遭恶报并殃及亲人，儿子在订婚时喝酒死亡。儿子死后不久田付臣因遭报也死亡，这是他追随中共迫害法轮功所带来的报应。

邯郸魏县泊口乡崔也冲村大队支书樊学民遭恶报死亡

樊学民，男，48岁，邪党党员。2021年2月16日乡镇开会时他举报大法弟子。他还经常迫害法轮功学员，还涂抹墙上写的大法真相——“天灭中共，三退保平安”。于2月21日晚8点，他得心脏病送医院抢救无效死亡。

魏县乡书记赵红顺遭恶报殃及家人

魏县泊口乡书记赵红顺抓捕殴打法轮功学员，遭报殃及家人，他妻子得重病，母亲暴病身亡。◇